

相亲会今天最后一天报名

截至17:00, 报名点减为两处



本报2月29日讯(记者赵珂 柳斌 实习生黄埔 郭宇) 由本报举办和东炮台景区举办的“三月三东炮台相亲会”将于4月3日—4月5日在东炮台

景区举行, 目前报名人数已经接近两千人, 30日是相亲会报名的最后一天, 截止时间为下午5时, 想参加相亲会的单身朋友抓紧时间报名了。

29日, 是报名倒计时的第二天, 本报热线电话响个不停, 六处报名点均出现了排队报名的情况, 除了烟台几区之外, 从烟台各县市赶来报名的报名者也不在少数, 现场还出现了报名者打电话预约报名的情况, 山东一家服装服饰股份有限公司47名员工集体报名, 主办方为团报者开通了绿色免费通道。

为使本次活动举办得更加精彩, 主办方还将随机抽取5对有缘人, 赠送10张周杰伦演唱会门票, 周杰伦“超时代”演唱会将于5月1日在济南奥体西柳体育场举行。另外, 东炮台景区将会为每对成功牵手者现场燃放两响吉祥礼炮。除了赠送演唱会门票, 主办单位还将提供免费的旅行套餐, 牵手成功

的前10对情侣, 将获得由响水湾旅行社和大乳山度假风景区提供的价值316元的“情侣短途游”, 在蓓蕾初绽、莺歌燕舞的春季, 和他(她)一起去踏青吧, 在游山玩水的同时加深对彼此的了解。相亲会报名只剩下最后一天, 要报名的单身男女可要抓紧啦! 最后一天相亲会报名点将减为烟台大剧

院和烟台意程票务有限公司两处。烟台大剧院, 地址: 烟台市南大街文化中心, 咨询电话: 15063839738; 烟台意程票务有限公司, 地址: 开发区长江路18号, 彩云城正南门, 咨询电话: 15063831081。有问题您也可以拨打本报相亲热线: 0535-6879080, 东炮台景区咨询热线: 0535-6624839, 进行咨询。



这边帅哥成堆 那边美女如云

在烟台意程票务有限公司报名点, 同一个单位的几个小伙子来报名; 而在大剧院报名点, 几位美女不约而同赶到现场报名, 本届相亲会不缺帅哥美女。本报记者 柳斌 赵珂 实习生 黄埔 摄

专家支招

清醒认知自我, 更易牵手成功

记者 赵珂 柳斌 实习生 李晓娜 丰国

“三月三东炮台相亲会”就要开始了, 在茫茫人海中怎样才能找到心目中的他(她)? 就这个问题, 记者采访了芝罘区婚姻驿站的心理咨询师和婚姻登记处的工作人员, 凭他们的多年工作经验为您支招。

记者采访了芝罘区婚姻驿站的心理咨询师史文玉, 她就相亲的方法和禁忌做了分析。史文玉说: “报名者在相亲之前, 自身要做下反思, 分析一下自己是什么样的人, 想要什么样的生活, 择偶观非常重要。”虽然现在的相亲都讲求一个“眼缘”, 但是对于“眼缘”的界定非常宽泛, 史文玉说: “外在的东西很容易发生改变, 性格和文化才是最重要的, 两个人在一起, 需要一致的人生观和价值观, 婚姻实际上是文化的结合。”

在相亲现场, 报名者可以按照自己的择偶标准, 找到心仪人的展示板, 在展示板上写上自己的联系方式, 双方可以互通电话约好地点见面, 史文玉说: “在双方相亲见面时, 可以尽量调节气氛, 不要太紧张, 可以幽默, 但不可以滔滔不绝, 要把握尺度。特别是第一次见面, 更不合适调侃, 或是甜言蜜语。”

另外双方在谈论问题时, 要认真地回答, 不可以想到什么说什么。过度“活泼”只会让人觉得反感, 也不可甜言蜜语, 会给人不踏实的感觉。莎士比亚曾说: 爱情不是花荫下的甜言, 不是桃花源中的蜜语, 不是轻绵的眼泪, 更不是死硬的强迫, 爱情是建立在共同的基础上的。

芝罘区婚姻登记处的黄宏

巧对记者说: “每天到我们这里登记结婚的情侣很多, 其中不少都是通过相亲的方式结婚的, 现在相亲已经成为越来越普及的方式。”

“集体婚恋交友活动比较适合现代年轻人快节奏的生活, 应该保持一个比较平和的心态, 尽量表现出亲和力, 不要摆出拒人千里之外的架势。”黄宏巧说。

心理咨询师史文玉建议相亲者, 在相亲活动中, 虽然可以带着父母参加, 但是父母们也应该给孩子们更多的自由空间, 而不是带着“尺子”来替孩子量对象。相亲见面后, 比较恰当的恋爱时间是一年半左右, “闪婚”和马拉松式的恋爱都是不可取的, 应该把握好恋爱和结婚的时间, 有情人才能够终成眷属。

现场报名花絮

八旬翁: 想找个老伴去旅游

28日一大早, 一位老先生行色匆匆的赶到报名点报名。他精神头特别好, 步履矫健, 当王先生告诉工作人员他已经84岁高龄时, 工作人员都惊叹不出他有这么大年纪。王先生告诉记者: “我八十岁才正式退休, 我喜欢文体活动, 平时喜欢看报纸, 还有最大的爱好就是去旅游。我去过十

几个国家, 下一个目标想去美国, 如果这次相亲会能够成的话, 我就带着她一起去看看。” 据了解, 王先生老伴儿已经去世十年了, 这些年一直是老大爷自己居住。他说: “儿女从小依赖我老伴, 所以这些年我一直就没有找, 怕儿女接受不了。现在儿女看我自己的爱好就是去旅游。我去过十

孙女士: 离异七年想再成个家

她朴实无华却又优雅大方, 清秀的外表下是一颗曾受伤的心。28日下午, 孙女士来到烟台大剧院报名点报名, 她匆忙地填完个人简历后, 讲述了她的一段心酸往事。

“我们算是一见钟情吧, 他是高干子弟, 而我的父母是普通干部。怀孕后, 我就回了老家, 可是没过多久他就在外边又找了个情人。我很是伤心, 一气之下就离了婚。”孙女士跟我们讲述他的辛酸历程。

“当时, 心里还是等着他悔改, 但最后……我的心也跟着死了。”孙女士淡淡地说, 此后她自己带着孩子生活, 度过了一段人生最艰难的日子。谈到这次相亲对方有什么要求时, 孙女士希望对方感情专一, 能够关心她, 对家庭负责。据了解, 孙女士是辽宁人, 现在烟台一家单位工作。孙女士想起自己的儿子今年就要上初中了, 思考再三, 就报了名。她希望能在相亲会上找到她的如意郎君。

郭先生: 为在日本的儿子报名

29日下午, 在报社相亲报名点, 郭先生急匆匆赶来, 要为远在日本的儿子报名。

“儿子在日本回不来, 怕错过这个难得的相亲机会, 我就赶紧来给他报名了。”郭先生向记者出示了儿子的户口、护照等证件, 并拿出手机展示了儿子的照片, “看, 我儿子很帅吧!”

郭先生说他的儿子曾在新加坡留学, 现就职于烟台打捞局, 前不久出差到日本。

“幸好他不在地震区, 现在很安全, 我们才放心了。”郭先生对记者说, “孩子倒不是着急结婚, 可是我的同龄人一个个都抱孙子了, 所以只能亲自出马给他选个好媳妇。”郭先生心中的未来儿媳是孝顺、文静、有稳定工作的女儿, “我们作家长的只能帮儿子出主意, 怎么选还要取决于他自己。”

本报记者 赵珂 柳斌 实习生 丰国 李晓娜



▲这就是活动送出的免费风筝。本报记者 李娟娟 摄

清明节, 让祭扫更加文明

本报推出“清明文化周”, 4月4日金沙滩还有放风筝活动

本报3月29日讯(记者 董从哲 李娟娟) 清明节即将来临, 本报推行的“清明文化周”系列活动正在进行。清明节当天, 本报将邀请环保志愿者现场赠送市民鲜花, 参与文明祭扫; 4月4日还将举办“首届烟台市百姓风筝活动”, 目前200只免费风筝都已经名花有主。

每年清明节, 坟前焚烧纸钱都给消防、森林防火方面带来较大威胁。为此, 4月5日, 本报将邀请环保志愿者举办“平安清明, 文明祭扫”活动, 本报记者将与环保志愿者联合行动, 为祭扫市民准备鲜花, 倡

议以供奉鲜花代替烧纸。通过倡导文明祭扫, 树立文明新风的活动, 提高人们的环保和防火意识。活动地点定在西炮台。

本报举办的“首届烟台市百姓风筝活动”中200只免费风筝已经赠送完毕, 没有“抢”到免费风筝的市民可以自带风筝, 4月4日, 让我们一起到金沙滩放飞心情, 享受碧海蓝天。“首届烟台市百姓风筝活动”的交通路线如下: 如果您自驾车前往, 从开发区之外的地方经过夹河大桥, 然后向北, 沿河滨路一直行进到东古来大酒店附近, 即到

了本次活动的地点金沙滩。开发区的市民可以沿长江路向东行驶, 同样向北沿河滨路直行至东古来大酒店附近。

距离活动地点最近的公交站点为“金沙滩公园”, 乘坐210路公交车即可到达。活动地点附近的公交站点还有“开发区一中”, 芝罘区和莱山区的市民可以乘坐28路到达, 然后沿泰山路向北走, 即可到达河滨路。另外, 乘坐203路、208路公交车都可到达活动地点附近公交站点。到时, 市民可沿着印有《齐鲁晚报·今日烟台》的彩旗到达活动地点。

